
 
Zápis č. 44/2012/X z jednání

Rady města Rokytnice v Orlických horách ze dne 29.10.2012
 
Přítomno 5 členů RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovateli zápisu pana Mgr. Zdeňka Duška a pana Petra
Mareše. Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Ladu Vídeňskou, pracovnici Městského úřadu Rokytnice v O.h.
 
Hlasováno o návrhu 5 pro 0 proti 0 zdržel.
 
Jednání zahájeno v 16,00 hodin.
 
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl uveřejněn na
intranetu Města Rokytnice v O.h. – rady města.
 
1) Schválení programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Nebyly žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.
 
2) Plnění usnesení
Tajemník předložil zprávu o plnění usnesení, kterou zpracovala zapisovatelka.
Rada města bere na vědomí: zprávu o plnění usnesení předloženou tajemníkem.
 
3) Vyhláška o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
odpadů.
K jednání byla přizvána paní Marcela Rykrová samostatný referent Finančního odboru MěÚ, která seznámila přítomné
s novelou zákona č.565/1990 Sb. o místních poplatcích. Starosta předložil radním zpracovaný návrh nové Vyhlášky o
místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování odpadů s
komentářem. Rada města po delší diskuzi rozhodla předložit zastupitelstvu města předložený návrh vyhlášky ke schválení.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit: dle předloženého návrhu Vyhlášku č.1/2012 o místním
poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování odpadů.
 
4) Žádost o finanční příspěvek LIONS CLUB RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
Starosta předložil žádost o finanční příspěvek na zakoupení přístroje pro screening dětí. Tento projekt je prováděn od roku
2010 i v naší Mateřské škole Rokytnice v O.h. LIONS CLUBEM RYCHNOV NAD KNĚŽNOU. Rada města doporučila zahrnout
příspěvek do rozpočtu na rok 2013.
Rada města schvaluje: poskytnout příspěvek žadateli na rok 2013 ve výši 5.000,-Kč.
Rada města ukládá: zahrnout příspěvek dle usnesení do návrhu rozpočtu na rok 2013.
Zodpovídá: Lada Vídeňská                                                Termín: do 12.11.2012
 
5) Nájemní smlouva a Dohoda o splátkách
Místostarosta předložil žádost  [skrytý údaj]  o uzavření nové nájemní smlouvy a dohody o splátkách. Rada města rozhodla o
uzavření nájemní smlouvy na dobu jednoho měsíce a uzavřít splátkový kalendář na dlužnou částku, kdy neplnění
splátkového kalendáře je důvod na ukončení nájemního vztahu.
 
Rada města schvaluje: uzavření nájemní smlouvy a dohody o splátkách  [skrytý údaj] dle předloženého návrhu, který je
přílohou zápisu.
 
6) Městská správa bytů – organizace činností
Tajemník předložil návrh změn organizace Městské správy bytů Rokytnice v O.h. K předloženým návrhům proběhla krátká
diskuze, kdy bylo rozhodnuto o přijetí varianty začlenění MSB do Městského úřadu Rokytnice v O.h. jako odbor.
Rada města bere na vědomí: předložené informace k možnostem organizace činností Městské právy bytů Rokytnice
v O.h. s tím, že k dalšímu jednání se jeví nejvhodnější   varianta začlenění MSB jako odbor Městského úřadu Rokytnice
v O.h..
Rada města ukládá: dopracovat variantu začlenění MSB jako odbor MěÚ Rokytnice v O.h.
Zodpovídá: tajemník, vedoucí finančního odboru     Termín: do nejbližšího jednání ZM
 
7) Pronájem nebytový prostor
Tajemník předložil radním návrh smlouvy o nájmu nebytových prostor, kdy pronajímatel je Město Rokytnice v O.h. a
nájemce  [skrytý údaj] . K přeloženému návrhu nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o nájmu nebytových prostor k části budovy čp.97 na stavební parcele č. 114/1
zastavěná plocha a nádvoří v obci a k.ú. Rokytnice v Orlických horách  [skrytý údaj]  dle předloženého návrhu, který je
přílohou zápisu.



 
8) Smlouva péče o stromy
Tajemník předložil návrh Smlouvy péče o stromy, kdy smluvní strany jsou Město Rokytnice v O.h. a  [skrytý
údaj]  Předmětem smlouvy je závazek  [skrytý údaj]  se starat na vlastní náklady o stromy s péčí řádného hospodáře. Rada
města rozhodla projednat návrh smlouvy se  [skrytý údaj]
Rada města bere na vědomí: předložený návrh smlouvy.
Rada města ukládá: projednat návrh smlouvy  [skrytý údaj]
Zodpovídá: tajemník                                                   Termín: do 30.11.2012
 
9) Internetový mapový server pro města a obce
Tajemník předložil nabídky pro zřízení internetového mapového serveru pro města a obce. Rada města uložila připravit
podmínky vypsání výběrového řízení na dodávku zřízení internetového mapového serveru pro Město Rokytnice v O.h.
Rada města bere na vědomí: předložené informace o internetovém mapovém serveru pro města a obce.
Rada města ukládá: připravit návrh textu výzvy pro výběrové řízení na zřízení internetového mapového serveru pro Město
Rokytnice v Orlických horách.
Zodpovídá: tajemník                                                    Termín: do 30.11.2012
 
10) Návrh na vzájemné darování pozemků Královéhradecký kraj, Město Rokytnice v O.h.
Tajemník předložil Návrh SÚS Královéhradeckého kraje, p.o., na vzájemné darování pozemkových parcel mezi Městem
Rokytnice v O.h. a Královéhradeckým krajem. Důvodem  je majetkové narovnání pozemků po výstavbě přeložky silnice
III/31910. Nebyly žádné připomínky.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit:
- přijetí daru od Královéhradeckého kraje do vlastnictví Města Rokytnice v Orlických horách, nemovitosti:
 
p.p.č. 998/23 o výměře 2 824 m2 (ostatní plocha - silnice) - MK
     p.p.č.998/31 o výměře              33 m2 (ostatní plocha - ostatní komunikace) - chodník u 111/31910
- darovat z majetku Města Rokytnice v O.h. do vlastnictví Královéhradeckého kraje, nemovitosti:
p.p.č.998/21 o výměře 997 m2 (ostatní plocha - silnice)
p.p.č. 998/30 o výměře 21 m2 (ostatní plocha - ostatní komunikace),
vše v obci a k.ú. Rokytnice v Orlických horách, zaměřené dle GPč. 549-5/2011 ze dne 18. 2. 2011.
 
11) Zimní údržba komunikací
Tajemník předložil radním návrh na doplnění dodatkem plánu zimní údržby veřejně přístupné účelové komunikace na
parcele č.591/1 v k.ú. Dolní Rokytnice v Orlických horách v úseku od budovy čp.540 k budově čp.287. Doplnění bude
uvedeno v Dodatku č.2 plánu zimní údržby komunikací ze dne 6.10.2010.
Rada města schvaluje: Dodatek č.2 Plánu zimní údržby komunikací ze dne 6.10.2010 dle předloženého návrhu.
 
12) Informace k objektu č.ev. 43
Tajemník seznámil radní s informacemi ke stavbě č.ev.43   na parcele st.č. 282/13 , kdy na výše uvedeném objektu jsou
právní omezení vlastnického práva – závazky vůči jiným osobám. Rada města vzala předložené informace na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předložené informace stavbě č.ev.43   na parcele st.č. 282/13 v obci a k.ú. Rokytnice v
Orlických horách.
Rada města ukládá: ověřit informace o závazcích, které mu na nemovitosti váznou a prověřit převod s advokátem.
Zodpovídá: tajemník                                                           Termín: 30.11.2012
 
13) Licence pro ČSAD Ústí nad Orlicí
Tajemník předložil žádost o vyjádření o změnu licence k provozování vnitrostátní veřejné linkové osobní dopravy pro
dopravce ČSAD Ústí nad Orlicí na linku č. 700 949. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: vydání kladného stanoviska k žádosti o změnu licence k provozování vnitrostátní veřejné linkové
osobní dopravy pro dopravce ČSAD Ústí nad Orlicí na linku č. 700 949.
 
14) Směrnice k tvorbě rozpočtu a kontrole hospodaření s rozpočtovými prostředky
Tajemník předložil návrh Směrnice k tvorbě rozpočtu a kontrole hospodaření s rozpočtovými prostředky. Rada města vzala
předložený návrh směrnice na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předložený návrh Směrnice k tvorbě rozpočtu a kontrole hospodaření s rozpočtovými
prostředky.
Rada města ukládá: dopracovat předloženou Směrnici k tvorbě rozpočtu a kontrole hospodaření s rozpočtovými
prostředky a předložit radě města k projednání.
Zodpovídá: vedoucí finančního odboru                                        Termín: do 12.11.2012
 
 
15) Směrnice – kontrolní řád



Tajemník předložil návrh Směrnice – kontrolní řád. Rada města vzala na vědomí předložený návrh Směrnice – kontrolní řád.
Rada města bere na vědomí: předložený návrh Směrnice – kontrolní řád.
Rada města ukládá: dopracovat předloženou Směrnici – kontrolní řád a předložit radě města k projednání.
Zodpovídá: vedoucí finančního odboru                                        Termín: do 12.11.2012
 
16) Výběrové řízení – samostatný odborný referent Finančního odboru MěÚ Rokytnice v O.h.
Tajemník seznámil přítomné s výsledkem hodnotící komise o pracovní místo samostatný odborný referent finančního odboru
MěÚ Rokytnice v O.h. Dále předložil nabídku na mzdový program firny Asseco Solutions.
Rada města bere na vědomí: výsledek hodnotící komise výběrového řízení o pracovní místo samostatný odborný referent
finančního odboru MěÚ Rokytnice v O.h.
Rada města schvaluje: předloženou nabídku na mzdový program firmy Asseco Solutions.
Rada města ukládá: zahrnout předložený finanční požadavek na pořízení nového mzdového programu do rozpočtu města
na rok 2013.
Zodpovídá: tajemník                                                                      Termín: do 15.12.2012
 
17) Informace k pozemkům p.p.č. 443/5 a 402/8 k.ú. Panské Pole
Starosta seznámil radním s vyjádřením CHKO Orlické hory k pozemkům p.p.č. 443/5 a 402/8 k.ú. Panské Pole. Rada města
vzala na vědomí podanou zprávu CHKO Orlické hory.
Rada města bere na vědomí: předložené informace CHKO Orlické hory.
Rada města ukládá: seznámit s informacemi CHKO Orlické hory  [skrytý údaj]
Zodpovídá: tajemník                                                                       Termín: do 15.11.2012
 
O Usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno jako o celku: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
 
 
Jednání ukončeno: v 19,15 hodin
 
 
                                                                       Petr Hudousek – starosta
 
 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé:
Mgr. Zdeněk Dušek
Petr Mareš
 
 
Zapsala: Lada Vídeňská
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